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LUX  South Ari Atoll 5 csillagos sziget. Kiváló választás luxus színvonalon!  
Igazi minőségi üdülősziget igényeseknek! 
Ari atoll déli részén található, transzfer: 35 perc hidroplánnal.  De lehet kérni korai 
,vagy késő esti induláshoz/érkezéshez belső repülős 30 perces + 15 perc hajós  
transzfert is igény szerint.  
  

 
 
Csodás 4 km hosszú hófehér homokos partszakasz határolja körben a szigetet, igazi 
trópusi álom. 2 km hosszú és 200 m széles. Housereef 300-600 m, a külső zátony 
(Outer reef:800-500m) PADI búváriskola a szigeten található. 7 különféle étterem, 6 
bár, 2 medence, souvenír bolt, boutique, ékszerész, ingyenes internet, INGYENES-
KORLÁTLAN NEMZETKOZI hívásra alkalmas telefonfülke, és egészségügyi központ 
biztosítja a zavartalan pihenést. Családoknak is ideális. Gyermekklub 3-12 
éveseknek, 3 éves alatt külön babysitter foglalkozik 10.00-22.00.-ig.  
Reggeli büfé - svédasztalos, félpanziónál ehhez még a vacsora járul, az büfé-
svédasztalos a  MIXE Nemzetközi étteremben. Itt minden este más –más nemzetközi 
konyha kínálatai. Teljes ellátásnál az ebéd a kijelölt éttermekben Á LA CARTE 
menüválasztásos. Vacsorára is menü választásos bármely étteremben előre foglalva. 
UAMI japán étteremben kell csak külön fizetni, az nincs benne az előre fizetett 
ellátásokban. All Inclusive ellátás is kérhető. Az tartalmazza az összes nem 
alkoholos és alkoholos ital korlátlan fogyasztását az összes étteremben és bárban a 
nyitva tartási idő alatt az itallapon is jelzettek szerint ! ( külön jelzik ami NINCS benne 
!  A szobai minibár szintén tartalmazza all inclusive ellátáskor a víz, üdítő, és sör 
fogyasztását is napi egyszeri feltöltéssel. Délutáni snack tea/kávéval 16-18 óra.   
 
Az alapárban benne: Fittness center, Tenisz,asztalitenisz, biliárd, kajak,vizibicikli. 
Külön fizetendő:Kerékpár bérlés, windsurf,vizisí,katamarán,jetski,üvegfenekű csónak, 
banana, horgászat, bóúvárbázis, SPA kezelések.   
 
Esténként felváltva éttermenként élő zene, Kert mozi, éjszakai klub.   
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A naplemente oldalon nagyobb a parti villák előtti partszakasz. A napfelkelte oldalon 
a víz szintje apálykor 20-30 cm-s, dagálykor is 50-70 cm-s. Ez igazából a 
szélcsendesebb oldal.  (lenti képen balra napfelkelte oldal, jobbra naplemente oldal )  

 
 

Őszinte vélemény saját tapasztalatból:   Az általában szelesebb, így valamivel 
hűvösebb naplemente oldalon, a hullámok a sziget partjától 20-30-50 m távolságra 
lévő, a tengerfenéken elégé elterjedt, tengerifű telepekből hosszabb, fűszál- tengeri 
sás maradványokat  mosnak ki a partra. Ezt reggel és délután takarítják, összeszedik 
a parton. Ezen naplemente felőli oldalon ( pontosabban észak – nyugati oldal 
igazából) a sziget észak-keleti végéhez közel a recepciónál van a hidroplán móló 
ahová  érkeznek a transzferek. Így itt is szállnak fel. Tehát ezen oldalon főleg a 
felszálló hidroplánok hangjai érzékelhetők, de nem zavaróan, és csak napközben.  
Azonkívül ezen észak nyugati részen 2 helyen a BEACH POOL villáknál két kőgát 
van építve ami kb. 20 méterre nyúlik be a vízbe. Itt az időnként erőteljesebb 
hullámzás miatt védeni kell a partot. A 2. kőgátnál a Veli úszómedence bár után 
kezdődik a lezárt rész, így nem lehet végig menni a parton, mivel onnantól van a 
személyzeti lakrész valamint a kiszolgáló létesítmények. Ez egészen kb. 200 m 
hosszon  a SENSES bár/étterem és az Infinity úszómedencéig tart. Itt van a közelben 
a sziget WEST POINT nyugati vége. Itt lehet a sima vízre épült villák mólójára 
feljutni. Itt van a szigeten hosszában járó elektromos többszemélyes fedett kis ún. 
golf autók végállomása is. Ezek ingyenesen hívhatók a szobából vagy az 
éttermekből, bárokból is. Itt a végállomásnál van a parti könyvtár mely ingyenesen 
látogatható. Mellette az árnyékos részen kerti sakktábla. Itt ingyenesen hűtött 
szénsavmentes és szénsavas ásványvizet kaphatunk. Ezen résznél egy kis csendes 
öböl található amely talán a sziget egyik legszebb része.  A parton , most a sziget 
másik oldalán  nyugatról-keltre haladva 4 db iker parti villa helyezkedik el. Itt azonban 
,mivel keskeny a sziget a túloldalon lévő generátor ház  hangja jobban hallható, de 
ne zavaró.  Ezen partszakasz a személyzet használatára van fenntartva kb. 200 m 
hosszan, de elégé sekély a víz, így igazából nem fürödhető és kissé korallosabb is. 
Majd ezután következnek a parti beach villák. Árban nincs különbség egyébként 
abban hogy ezen a parton vagy éppen a másik oldalon lévő beach villát foglalunk. 
Azonban igény szerint kérhető, amennyiben lesz szabad parti villa ide is, érkezéskor. 
Ezen parti villáknál sokkal dúsabb a parti növényzet így csendesebb, romantikusabb 
itt a villasor. K.b csak 10-15 m-re vannak parttól, szemben a másik oldali 30-50 m s 
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távolsággal.  Dagálykor itt kb. derékig ér a víz, apálykor azonban térdig- combig. A  
sziget dél-keleti oldalának közepén található LUX ME SPA minőségi szolgáltatásai 
valóban kiváló helyszínen, részben vízre épültben. Ezután a parton tovább keleti 
irányban újra beach villák és részben beach pavillion  iker villák sorakoznak. A sziget 
keleti végén( lenti képen  a baloldalon ) vezet a móló medencés vízre épült villákhoz. 
A móló rész felénél a vízre épült EAST BAR és EAST market keleti étterem található. 
A főétterem MIXE mellett ( mely a sziget másik részén a WEST PONT-hoz van 
közelebb, így akik ehhez laknak azoknak inkább ide célszerű reggelizni járniuk.  ) itt 
is büfé svédasztalos reggeli és ebéd vacsora is van előre foglalva. Ide inkább 
azoknak célszerű a büfé-svédasztalos reggelit elfogyasztani akik a sziget keleti 
részéhez laknak közelebb. Azonkívül egészen más itt étkezni vízre épült részen 
hangulatos szép öbölnél, a vízi sportcentrummal szemben. Itt még pár teljesen 
elkülönített külön vízre épült boxok is vannak a páros reggelizéshez. Akik szeretik az 
egészségesebb  fittness ételeket azok is itt találják meg a legfinomabb falatokat !  
EAST pointnál egy szép kis homokzátony található. Ezen kis  öböl is nagyon szép 
kiváló fürdésre , csendes és hangulatos. A közeli vízi sport bázis és búvár bázis némi 
mozgalmat azért nyújt. Ezen KELETI homokpadnál tartják a parti nem hivatalos 
esküvőket amely a sziget egyik legszebb parti része valóban.  Ami még érdekesség 
hogy a az itteni vízre épült medencés villák mólójának keleti végén lejárat van, így 
közvetlen a kb. 30-70 cm-s vízbe lehet bemenni és apálykor átsétálni a 200 m-re lévő 
szomszédos lakott szigetre. Itt állandó biztonsági szolgálat őrködik a LUX nyaralóira .             

 
 
 
Szobafoglalási lehetőségek : 193 db lakrész van a szigeten. Minden szobába 
naponta kétszer, reggel és este 2db. 1 L –s vizet ingyen bekészítenek.     
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36 db PARTI BUNGALÓ/ BEACH PAVILION / 65.nm2-s / 2 lakrész van egy 
épületben egymás mellett. Fürdő külső zuhannyal. Légkondi, ventilátor,TV DVD 
lejátszóval, széf, minibár. Ingyenes internet, IPOD dokkoló, kávé-tea készítő.   
Terasz napozóággyal, székekkel, közvetlen kijárással a partra. 
 Minden további szoba típus is rendelkezik mindezen szolgáltatásokkal !   
 

 
 

 



 
 

 

5 
ADMIRAL TRAVEL utazási iroda, Tel:36203640160  info@admiraltravel.hu   www.maldiv-szigetek.info 
 

5 

 
 
 
 
Kérhető külön családi parti pavillion egybe nyithatóan 4 felnőtt vagy 2 felnőtt + 2 
gyermek részére.   
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45 db PARTI VILLA/ BEACH VILLA  / 95.nm2-s /. Külön álló épület ( kb.  5- 8 m , 
távolságra egymástól. Hátsó zárt részen, külső, felülről nyitott fürdő, jacuzzis káddal, 
fedett részen bent, 2 mosdó, külön wc. és külön belső zuhany. Szobában  nagy 
franciaágy a parttal szemben , külön 3. főnek ágy. Légkondi, ventilátor,TV DVD 
lejátszóval, széf, minibár. Ingyenes internet, IPOD dokkoló, kávé-tea készítő. Terasz 
külön kanapéval, asztallal székekkel közvetlen kijárás a partra. Itt 2 napozóágy 
napernyővel.  Minden további szoba típus is rendelkezik mindezen szolgáltatásokkal    
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12 db PARTI VILLA saját kis medencével . /116.nm2-s / a belső saját kis kerttel 
együtt. Fürdő külső zuhannyal. Itt van a hátsó kerti medence is Légkondi, 
ventilátor,TV DVD lejátszóval, széf, minibár, Terasz napozóággyal, székekkel, 
közvetlen kijárással a partra. Ugyanolyan berendezésű és szolgáltatású mint a parti 
villa. 
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38 db. VÍZRE ÉPÜLT VILLA  / 98.nm2-s / Ugyanolyan berendezésű és szolgáltatású 
mint a parti villa csak a saját teraszról közvetlen a lagúna vizébe lehet belemenni a 
betoncölöpökre épült lakrészből. A szobai kis üveg padló részen közvetlen a víz alatti 
világ látható. Van egy vízfeletti hálós része is a teraszon, meg egy pihenő dívány . A 
fürdőből a kádból csodás kilátás van a lagúnára.   
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46 db ROMANTIC VÍZRE ÉPÜLT VILLA MDENCÉVEL  / 110.nm2-s / Ugyanolyan 
berendezésű mint a sima vízre épült villa, csak van egy saját kis medencéje (kb. 3 x 
5 m -s.) a fából készült teraszon, valamint egy hálós függőágy .  
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Temptation Vízre épült villa medencével.  Ugyan olyan mint  a Romantic 
medencés vízi villa csak nagyobb 220 nm2-s. Külön háló és nappali szobával 
rendelkezik. Nagyobb a terasza és jacuzzija is van.  Vízre épült teraszán a medence 
is nagyobb. (kb. 4m x 7m )  
 

 
 

 
 

 



 
 

 

16 
ADMIRAL TRAVEL utazási iroda, Tel:36203640160  info@admiraltravel.hu   www.maldiv-szigetek.info 
 

16 

 
 
 
 
Parti központi Ifinity medence a parti bárnál.   
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A sziget térképe:  
 
 

 


